

Lucrari pentru "MODERNIZARE BLOC ALIMENTAR"

I.D.: 74843945

Data publicarii 04.11.22 Coduri CPV 45216110-8

Pretul estimativ: 2.171.112,17 RON - 2.171.112,17 RON

Descriere: Principalele lucrări propuse: - Reabilitarea izolației termice și a hidroizolației existente; - Îmbunătățirea izolației termice a pereților exteriori; - Îmbunătățirea elementelor de construcției orizontale; - Îmbunătățirea instalațiilor din interiorul clădirii; - Realizarea unor suportți metalici pentru panourile fotovoltaice și panourile solare; - Executarea de reparații locale ale pardoselilor, planșeului sau a tencuielilor. Obiectul contractului ce rezultă din această procedură este execuția corespunzătoare a tuturor lucrărilor identificate în Proiectul tehnic al obiectivului de investitii "Modernizare Bloc alimentar" și include i. achiziționarea tuturor materialelor și produselor necesare, a tuturor utilajelor, mijloacelor și echipamentelor (inclusiv orice utilaj de ridicare sau manipulare necesare pentru execuția lucrărilor; ii. orice activitate sau lucrare provizorie necesară pentru pregătirea șantierului, sau orice autorizație necesară Contractantului de la autoritățile competente pentru executarea lucrărilor și realizarea activităților și lucrărilor temporare; iii. transportul la șantier a oricăror materiale, utilaje, componente și echipamente de lucru, a oricărui mijloc normal sau extraordinar necesar pentru execuția lucrărilor; iv. orice testare și testele relevante, așa cum sunt aceste testări și teste solicitate prin legislația și reglementările în domeniul sistemului de asigurare a calității în construcții; v. orice consumabile necesare pentru execuția lucrărilor și realizarea testărilor; vi. întreținerea normală și extraordinară a lucrărilor până la predarea acestora către Autoritatea Contractantă; vii. activități și consumabile necesare pentru menținerea șantierului curat și funcțional, demontarea și îndepărtarea oricăror lucrări sau activități provizorii; viii. pregătirea oricărei documentații necesare Contractantului pentru execuția lucrărilor, documentație care include dar nu se limitează la: a. Grafice generale de realizare a investiției publice (fizice și valorice); b. Planul calității pentru execuție; c. Planul de control al calității; d. Certificările și rezultatele testelor materialelor ix. Documentarea informațiilor necesare pentru Cartea tehnică a construcției, inclusiv documentarea instrucțiunilor de exploatare;